Synchronriemen / Synchronriemenscheiben - Uber-

sicht g:g

[l Merkmale von GT-Synchronriemen
e Der Zahneingriff basiert auf involuter Bewegung, durch die die Profile beider Zahne eng aufgenommen werden und Spiel minimiert wird. Dadurch eignet sich diese
Ausfiihrung fiir Anwendungen mit hoher Positionsgenauigkeit.
* Spiel bezeichnet den Abstand zwischen der Oberflache des Riemenzahns und der Oberfldche des Scheibenzahns beim Eingriff.
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M Leistungsvergleich zwischen MXL- und 2GT- Riemen Zahniibersprung (N - cm)
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@ Alt Referenz(2): Kapazitat bei Zahniibersprung
] ) 350 ) ) 2GT
<Leistungsbedingungen> 300 <Leistungsbedingungen> 100
Anzahl der Riemenzahne: 126 Anzahl der Riemenzéhne: 126 - MXL
Riemenbreite 9.5mm 250 Riemenbreite 4.8mm 80
Anzahl der Scheibenzahne: 12 (2GT) Anzahl der Scheibenzahne: 20 (2GT)
G: 11](MX(I1__) Keit:7.900 (Vimin) 200 : 20 (MXL) 60
ieschwindigkeit: /. min) indi it i
Lastmoment: 24.3Nm 150 g:ﬁgﬂ\évﬁr;dlgken. 1.130 (1/min) 0
100 MXL: 0.51mm  2GT: 0.75mm 20
50 *Zahniibersprung stellt den max. Drehmoment bei Uber- 0
0 springen dar. 98 19.6 288

Riemenausfiihrung

Vorspannung (N)
Il Merkmale von Riemenscheiben ohne Umkehrspiel (S8M)
« Die Synchronriemenscheibe ohne Umkehrspiel verfiigt iiber reduziertes Spiel im Vergleich zu herkdmmlichen Ausfiihrungen, damit sie zusammen mit der hochgenauen Positioniervorrichtung funkti-
oniert.
 Deutlich geringeres Spiel als bei normalen S8M-Synchronriemenscheiben. (AusmaB der Reduzierung von der jeweiligen Anwendung abhéngig).
« Verwenden Sie einen normalen S8M-Synchronriemen.
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